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子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
は
、
子
育

て
家
庭
の
交
流
の
場
で
す
。
み
な
さ

ん
の
子
育
て
を
応
援
し
て
い
ま
す
の

で
、
ひ
と
り
で
迷
っ
た
り
、
悩
ん
だ

り
し
な
い
で
、
笑
顔
の
中
で
助
け
合

い
な
が
ら
子
育
て
を
し
ま
し
ょ
う
。

内
容　

▽
親
子
や
友
だ
ち
と
の
遊
び

▽
子
育
て
に
つ
い
て
の
情
報
提
供

▽
育
児
講
座　

▽
育
児
相
談　

な
ど

利
用
料　

無
料

問
い
合
わ
せ
先　

各
セ
ン
タ
ー
（
下

表
参
照
）
／
市
役
所
駅
南
庁
舎
児
童

家
庭
課
（
０
８
５
７
）20̶

３
４
６
２

　

市
立
病
院
で
は
、
家
庭
や
職
場
で

メ
ン
タ
ル
な
悩
み
を
お
持
ち
の
人
の

相
談
を
受
け
ま
す
。
お
気
軽
に
ご
相

談
く
だ
さ
い
。

と
き　

毎
月
第
１
月
曜
日　

午
後
１

時
30
分
〜
３
時
※
予
約
が
必
要
で
す
。

相
談
料　

無
料

予
約
・
問
い
合
わ
せ
先　

市
立
病
院

メ
ン
タ
ル
・
ク
リ
ニ
ッ
ク
外
来

（
０
８
５
７
）37̶

１
５
２
２

　

７
月
は
、「
青
少
年
の
非
行
問
題

に
取
り
組
む
全
国
強
調
月
間
」
で
す
。

　

少
年
愛
護
セ
ン
タ
ー
で
は
、
進
路
、

家
庭
、
学
校
、
友
だ
ち
、
男
女
交
際

な
ど
の
相
談
に
応
じ
ま
す
。

と
き　

平
日
（
祝
日
を
除
く
月
〜
金

曜
日
）　

午
前
９
時
〜
５
時

と
こ
ろ　

福
祉
文
化
会
館
１
階

問
い
合
わ
せ
先　

少
年
愛
護
セ
ン

タ
ー
（
０
８
５
７
）22̶

４
３
１
８

市
立
病
院

「
心
の
悩
み
相
談
日
」
を
再
開

市外にお住まいの納税者の住所変更

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

施　

設

電　

話

と
こ
ろ

あ
い
あ
い
子
育
て

支
援
セ
ン
タ
ー
（
０
８
５
７
）

23
ー
２
８
８
１

吉　

成

二
丁
目

わ
く
わ
く　

〃

（
０
８
５
７
）

27
ー
２
５
２
５

立
川
町

五
丁
目

な
か
よ
し　

〃

（
０
８
５
７
）

31
ー
５
８
０
２

里　

仁

こ
ば
と　

〃

（
０
８
５
７
）

22
ー
０
２
７
２

大
工
町
頭

み
や
こ
フ
ァ
ミ

リ
ー　

〃

（
０
８
５
７
）

24
ー
８
５
３
０

国
府
町

福
部　

〃

ひ
だ
ま
り

（
０
８
５
７
）

74
ー
３
５
１
１

福
部
町

　
　

〃

ほ
の
ぼ
の
広
場
（
０
８
５
８
）

85
ー
２
２
７
7

河
原
町

子
育
て
支
援
ひ

ろ
ば 

も
ち
が
せ
（
０
８
５
８
）

87
ー
３
７
８
１

用
瀬
町

佐
治
町
子
育
て

支
援
セ
ン
タ
ー
（
０
８
５
８
）

89
ー
１
０
２
４

佐
治
町

気
高
町　

〃

お
ひ
さ
ま
広
場

（
０
８
５
７
）

82
ー
２
４
１
８

気
高
町

子
育
て
支
援
セ
ン

タ
ー 

カ
ン
ガ
ル
ー
（
０
８
５
７
）

84
ー
２
２
５
１

鹿
野
町

青
谷
町　

〃

キ
ュ
ー
ピ
ッ
ト

（
０
８
５
７
）

85
ー
１
０
６
０

青
谷
町

青
少
年
に
関
す
る
相
談

■問い合わせ先　
　市役所第2庁舎産業振興課　 （0857）20－3222

ところ と　　き
福部町総合支所 毎月第 2月曜日　午前 10時～ 11時 30分

用瀬町総合支所 毎月第 2月曜日　午後 2時～ 3時 30分

国府町総合支所 毎月第 4月曜日　午前 10時～ 11時 30分

気高町総合福祉センター 毎月第 4月曜日　午後 2時～ 3時 30分

湖南地区公民館 毎月第 1火曜日　午前 10時～ 11時 30分

下 味 野 隣 保 館 毎月第 2火曜日　午前 10時～ 11時 30分

津ノ井地区公民館 毎月第 2火曜日　午後 2時～ 3時 30分

古 海 隣 保 館 毎月第 3火曜日　午前 10時～ 11時 30分
※ 8/16（火）は8/26（金）に変更

湖山西地区公民館 毎月第 3火曜日　午後 2時～ 3時 30分
※ 8/16（火）は8/26（金）に変更

豊実地区公民館 毎月第 4火曜日　午前 10時～ 11時 30分

岩倉地区公民館 毎月第 1金曜日　午前 10時～ 11時 30分

富 桑 隣 保 館 毎月第 1金曜日　午後 2時～ 3時 30分

倉 田 隣 保 館 毎月第 3金曜日　午前 10時～ 11時 30分

中ノ郷地区公民館 毎月第 3金曜日　午後 2時～ 3時 30分

雇用アドバイザー出張相談
　求職者の就労支援のため、毎月１回、雇用アドバイザー
が出張して相談を受けます。日程、会場は、次のとおりです。
どなたでも利用できます。気軽にご相談ください。

雇用アドバイザー出張相談雇用アドバイザー出張相談雇用アドバイザー出張相談雇用アドバイザー出張相談雇用アドバイザー出張相談雇用アドバイザー出張相談
7月～9月

【固定資産税】

1期 2 期 3 期 4 期 5 期 6 期 7 期 8 期
8/1 8/31 9/30 10/31 11/30 12/30 1/31 2/28

■問い合わせ先　 ▽市役所駅南庁舎保険年金課 （0857）20
－3483 ▽各総合支所福祉保健課（14ページ上記参照）

自主納付の人（納期限）

※今年度から郵便局の窓口での納付もできるようになりました。

1期 2 期 3 期 4 期 5 期 6 期 7 期 8 期
7/29 8/29 9/28 10/28 11/28 12/28 1/30 2/28

口座振替の人（振替日）
全期前納（報奨金あり）の振替日は、7月 29日（金）です。

全期前納（報奨金あり）の納期限は、8月1日（月）です。

　納税者が市外に転出されると、納税通知書は
転出先の住所に送付します。その後、資産のあ
る鳥取市（固定資産税課）へ連絡をされないまま
住所を変更されると、前住所に納税通知書が送

付されるため、お手元に届くまで時間がかかる場合があります。
住所変更の際は、納税通知書に同封の異動連絡はがきなどで
固定資産税課まで必ず連絡をしてください。
　なお、市外にお住まいの納税義務者に代わって市内在住のご
家族などが、納税通知書の受け取り（郵便で送付）や税金の支払
いなどを行う「納税管理人制度」があります。市外のため納税
が不便な場合や単身赴任となった場合などにご利用ください。
　申請方法など詳しくは、下記まで問い合わせください。
■問い合わせ先　
　市役所駅南庁舎固定資産税課　 （0857）20－3421

国民健康保険料の納期限と
振替日を統一しました


